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CALCULS ALGEBRIQUES

Proposition 1
Soit n ∈ N∗.
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Proposition 2
Soit x ∈ C tel que x 6= 1. Soit n ∈ N. Alors

n∑
k=0

xk =
1− xn+1

1− x
.

Proposition 3
Soit (x, y) ∈ C2. Soit n ∈ N∗. Alors

xn − yn = (x− y)
n−1∑
k=0

xkyn−1−k.

Cette formule se généralise pour deux éléments qui commutent dans un anneau.

Proposition 4 (Triangle de Pascal)
Soit (n, p) ∈ (N∗)2 avec p ≤ n. (

n− 1

p− 1

)
+
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)
=
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.

Proposition 5 (Formule du binôme)
Soit (x, y) ∈ C2. Soit n ∈ N. Alors

(x + y)n =

n∑
k=0

(
n

k

)
xkyn−k.

Cette formule se généralise pour deux éléments qui commutent dans un anneau.


